
План роботи засідань Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб на 2024 рік 

Січень-Лютий 2024 Березень 2024 Квітень-Травень-Червень 2024 

Відпрацювання плану координації спільних 

зусиль на злагоджену та дієву співпрацю з 

старостатами Хмельницької міської 

територіальної громади, для налагодження 

діалогу з внутрішньо переміщеними особами, 

які проживають на території Хмельницької  

міської територіальної громади. 

Розгляд пропозицій представників 

управління праці та соціального захисту 

населення  та  Департаменту освіти та науки 

щодо оздоровлення дітей з числа ВПО на 

2024 рік.  

Презентація громадської організації 

«КРИМSOS». 

Обговорення проблемних питань та 

напрацювання плану проведення Форуму 

ВПО. 

 

Особливості проєкту «Підтримка 

спроможності системи соціального 

захисту населення щодо реєстрації 

внутрішньо переміщених осіб. 

Зміни до законодавства щодо компенсації 

за зруйноване або пошкоджене житло. 

 

 

 

Липень-Серпень 2023 Вересень-Жовтень 2024 Листопад-Грудень 2024 

Житлові програми, Житлові  політики. 

Обговорення теми для 10 інформаційних 

кампаній на 2024 рік в ЗМІ, які буде 

супроводжувати Благодійна організація 

«Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт 

Сервісез»  за підтримки ради ВПО. 

Інформація про створення гуманітарного 

ХАБу Авдіївської громади у Хмельницькому. 

 

Інформування членів Координаційної ради з 

питань ВПО про перелік та строки медіа-

кампанії ініційованих програмою «Єднання 

заради дії» протягом наступних 12 місяців. 

Про особливості організації освітнього 

процесу  під час дії воєнного стану в Україні 

в контексті виконання наказу МОН від 

09.09.2024 року №1276, зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 24.09.2024 року 

за №1432/42777. 

 

Формування видатків на підтримку ВПО у 

бюджеті 2025 у Хмельницькій міській 

територіальній громаді. 

Відпрацювання плану координації 

спільних зусиль на злагоджену роботу 

Координаційної ради з питань ВПО з 

управлінням транспорту та зв’язку та ХКП 

«ЕЛЕКТРОТРАНС». 

 



 


